

Новость · 16 июля 2022, 14:53

Бывшему главе архангельского штаба Навального, репостнувшего клип Pussy группы Rammstein, сократили срок в колонии на один день

Исакогорский районный суд Архангельска на один день сократил срок пребывания в колонии экс-главе местного штаба Навального Андрею Боровикову, который репостнул клип *Rammstein*. Об этом в инстаграме со ссылкой на [решение](#) суда [сообщила](#) его жена Дарья.

Суд пересчитал срок по ходатайству администрации ИК-7 Архангельской области, которая нашла в предыдущих расчетах ошибку.

В апреле 2021 года Ломоносовский районный суд Архангельска [приговорил](#) Боровикова к двум с половиной годам колонии общего режима по делу о распространении порнографии через интернет (пункт «б» части 3 статьи 242 УК) из-за того, что тот в 2014 году добавил клип *Pussy* группы *Rammstein* в свои видео во «ВКонтакте». В июле Боровикову [сократили](#) срок на три месяца, так как у него родился ребенок.

Песня *Pussy* из альбома 2009 года *Liebe ist für alle da* — о немце, который едет за границу ради секса без обязательств, так как одержим им. В клипе участники группы представлены в образах мужчин из порнофильмов, в конце ролика они занимаются сексом.

